
APROVADO 
EM: 2 6 / E t .2o!Jb 

--~ Assinatura 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTI UA 

ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 
ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 8!! LEGISLATURA- 2025-2028. 

Aos 19 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às oito horas e trinta minutos, no 
plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores : Flávio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana 
Martins da Silva, Antônio Cesar de Sousa Barbosa, João Cardoso de Macedo Filho e Asaf 

Pereira Sobrinho. O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar 

o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, 
em seguida o senhor presidente justificou a ausência do colega Adaias da Silva Morais. E 
autorizou a primeira secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é 
aprovada sem alterações Pequeno Expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho 
cumprimentou o presidente, os demais membros da mesa, os vereadores, vereadoras e a 

população que acompanhava a sessão pelos canais de comunicação da Casa e pela Rádio Rio 
Farinha . Inicialmente, agradeceu à gestão municipal pela realização da tradicional festa do Dia 
das Mães, destacando o crescimento do evento a cada ano e ressaltando a importância do 
momento de confraternização, cultura e valorização das mães do município. Em seguida, 
registrou a comemoração dos 10 anos da Assembleia de Deus CIADSETA, agradecendo o convite 
recebido e destacando a importância do evento para a comunidade. Também registrou, com 
pesar, o falecimento do senhor Manuel, manifestando solidariedade e sentimentos à família. 
Na oportunidade, parabenizou a organização do primeiro "Enduro Delas", realizado no 
município, ressaltando a participação de mulheres de várias cidades da região e o sucesso do 
evento. Por fim, agradeceu e parabenizou a Secretaria Municipal de Assistência Social pela 
realização das ações de combate à exploração sexual de crianças e adolescentes, destacando a 

importância da conscientização das famílias e da participação de toda a sociedade na proteção 
das crianças e adolescentes. Encerrando sua fala. Ordem do dia. INDICAÇÃO DE Nº027 /2026. 
Autoria vereador João Cardoso de Macedo Filho. INDICAÇÃO DE Nº028/2026. Autoria 
vereador Asaf Pereira Sobrinho. REQUERIMENTO DE Nº 003/2026. Autoria vereadora Luciana 
Martins da Silva.-
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presidente colocou as matérias em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do dia o senhor 

presidente declarou aberto o grande expediente. A vereadora Lara Amanda Vieira da Silva 
dispensou o uso da palavra. O vereador Geilson de Sousa Pinto iniciou sua fala agradecendo a 

Deus pela oportunidade de estar presente na sessão, relatando que esteve ausente na sessão 
anterior em razão de acompanhamento médico de seu pai na cidade de Palmas, além de 
lamentar o falecimento de um amigo da comunidade. Em seguida, parabenizou o vereador Asaf 
pela indicação referente à criação de um mercado público no município, destacando a 
importância do espaço para comercialização de produtos regionais . Também parabenizou a 
vereadora Luciana pela indicação solicitando a instalação de monitores nos ônibus escolares e 
o vereador João Filho pelas cobranças relacionadas à quadra da cidade. Na oportunidade, fez 
cobrança ao prefeito municipal para que sejam tomadas providências na Praça da 
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Independência, sugerindo o cercamente da área infantil ou a disponibilização de vigilância no 
local, visando impedir o acesso de animais e garantir mais segurança e higiene para as crianças. 
Finalizou agradecendo pela oportunidade e desejando paz e saúde a todos. O vereador Antônio 

Cesar de Sousa Barbosa iniciou sua fala cumprimentando o presidente, os demais vereadores 
e agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente na sessão, destacando o 

compromisso dos parlamentares em apresentar as demandas da população e buscar soluções 

junto ao Poder Executivo. Na oportunidade, fez cobrança verbal solicitando melhorias na 
estrada que liga a Fazenda Melancia, passando pela propriedade do senhor Chico do lreno até 
o Mauro do Roque, informando que o transporte escolar não estaria conseguindo acessar o 
local, motivo pelo qual pediu recuperação da via e retorno do atendimento aos alunos. Também 
reforçou pedidos relacionados ao poço artesiano da região da Cachoeira, que não teria sido 
concluído, bem como ao poço da comunidade Cantinho, em São Bento, que apesar de 
perfurado ainda não foi instalado, além de solicitar manutenção no poço da Santana. Em 

seguida, parabenizou a organização da festa do Dia das Mães, destacando o sucesso e a grande 
participação popular no evento, além de parabenizar a organização do Enduro das Mulheres 
pela realização do evento no município. Por fim, manifestou pesar pelo falecimento do senhor 
Manuel, solidarizando-se com a família, e colocou-se à disposição da população para continuar 
buscando melhorias para o município, encerrando sua fala agradecendo a todos. A vereadora 

Luciana Martins da Silva iniciou sua fala cumprimentando o presidente, os demais vereadores, 
vereadoras e a população presente, agradecendo a Deus pela oportunidade de retornar às 
sessões da Casa após período de ausência por motivo justificado. Destacou a importância da 
união e parceria entre os parlamentares em busca do desenvolvimento do município, 
agradecendo ao presidente da Câmara, ao vereador Asaf e aos demais colegas pela colaboração 
nos trabalhos legislativos. Em seguida, parabenizou a gestão municipal pela realização da festa 
em homenagem ao Dia das Mães, ressaltando a organização do evento e a participação da 
comunidade. Também parabenizou as organizadoras do "Enduro Delas" , destacando o sucesso 

do evento realizado pelas mulheres no município. Na oportunidade, manifestou sentimentos 
às famílias enlutadas pelo falecimento do senhor Manuel e também pelo falecimento do neto 
da senhora Otávia, solidarizand6-sé c\om1todos 1os"familíares . Por fim, deixdu uma mensagem 
bíblica de reflexão e agradeceu a todos pela atenção. A vereadora Eliane Azevedo da Silva 
Barros A vereadora iniciou sua fala cumprimentando os presentes, servidores da Casa e 
ouvintes que acompanhavam a sessão, agradecendo a Deus pela oportunidade de estar 
presente e representar a população. Manifestou sentimentos às famílias enlutadas pelo 

falecimento do senhor Manuel de Jesus e do neto da senhora Otávia, solicitando registro de 
moção de pesar. Parabenizou a gestão municipal pela realização da festa do Dia das Mães, 
destacando a organização e a participação popular, bem como parabenizou o pastor Villa e os 
organizadores da festa religiosa e as organizadoras do "Enduro Delas", ressaltando a 
participação das mulheres no evento. Em seguida, apresentou cobrança ao Poder Executivo 
solicitando capacitação em atendimento pré-hospitalar e primeiros socorros para profissionais 
da saúde e da educação, além de reforçar pedidos de recuperação das estradas da região do 
Jorge Barrinha e do senhor Antônio Barros, solicitando urgência na execução dos serviços. 
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Reafirmou seu compromisso com a população e com o trabalho legislativo, encerrando com 
mensagem de fé e leitura de um trecho bíblico . O vereador Asaf Pereira Sobrinho 
cumprimentou o presidente, os demais vereadores, servidores da Casa e ouvintes, agradecendo 
a Deus pela oportunidade de estar presente na sessão e justificando sua ausência na festa do 
Dia das Mães em razão de participação na eleição da União de Vereadores e Câmaras do 
Maranhão (UVCM), realizada em São Luís, onde foi renovado o mandato da entidade, 
registrando a composição da nova diretoria e destacando o fortalecimento do legislativo 
municipal. Informou ainda que o prefeito e o vice-prefeito estavam em Brasíl ia participando da 
Marcha dos Prefeitos, rea lizando visitas a ministérios e gabinetes em busca de recursos e 
melhorias para o município, ressaltando a importância da capacitação e da busca por 
conhecimento para melhor gestão pública . Parabenizou os vereadores pelas indicações e 

cobranças apresentadas, defendendo a harmonia entre os poderes Legislativo e Executivo, com 
base no princípio constitucional da independência e cooperação entre os poderes, enfatizando 
que o trabalho conjunto contribui para o desenvolvimento do município e do estado. Também 
destacou o momento positivo vivido pelo Maranhão, com investimentos em todos os 

municípios, e ressaltou o compromisso do prefeito com a gestão municipal. Por fim, reafirmou 
seu compromisso com a cidade, agradeceu a Deus pela oportun idade de representar a 
população e encerrou desejando uma boa semana a todos. O vereador João Cardoso de 

Macedo Filho cumprimentou o presidente, os demais vereadores, servidores da Casa, 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente. Manifestou sentimentos às famílias 
enlutadas pelo falecimento do senhor Manuel, do irmão do servidor Antônio Furtado e do neto 
da senhora Otávia, solidarizando-se com todos os familiares e relatando apoio prestado em 
momento de necessidade. Parabenizou a Secretaria Municipal de Assistência Social, na pessoa 
da secretária Elaine, e a gestão municipal pela organização da festa do Dia das Mães, 
destacando o apoio de patrocinadores, a participação de vereadores e da comunidade e o 
sucesso do evento. Registrou ainda a destinação de emenda parlamentar no valor de R$ 500 
mil para à saúde do município, fruto de articulação do vereador Asaf Sobrinho junto ao 
deputado lldo Rocha, ressaltando a importância da união de esforços para o desenvolvimento 
da cidade. Por fim, reafirmou seu comp"romisso com o trabalho lêgisl-ativo e com o município, 
encerrando com agradecimentos aos ouvintes e desejando uma boa semana a todos. O 
presidente Flavio Cirqueira do Vale cumprimentou os demais vereadores, servidores da Casa, 
agradecendo a Deus pela oportunidade de estar presente e destacando a importância da 

participação de todos na Casa Legislativa . Registrou agradecimentos e justificou ausência por 
motivo de saúde, ressa ltando que foi representado por colega vereador na festa do Dia das 

Mães, parabenizando a gestão municipal, a Secretaria de Assistência Social, a primeira-dama e 
o prefeito pela organização do evento e pela valorização das mães. Manifestou ainda votos de 
solidariedade à família do senhor Manuel, pelo seu falecimento, estendendo os sentimentos 
aos demais familiares enlutados. Na sequência, relatou demandas recebidas em visitas, 
especialmente na Escola Horácio José da Silva, onde foi solicitado apoio em relação à merenda 
escolar, com pedido de variação de sucos e inclusão de frutas no cardápio, informando que 
levará a demanda ao Executivo e à Secretaria de Educação para análise. Reforçou a importância 
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da melhoria da alimentação escolar, atendendo às necessidades das crianças. Por fi m, 
reafirmou o compromisso de seguir atendendo a população e trabalhando em parceria com os 
colegas vereadores e o Poder Executivo, encerrando com agradecimentos. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 

Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 26 de maio de dois mi l e 

vinte se is (26/05/2026) as oito horas e trinta, e eu, primeira secretária, superintendi a presente 

ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 

present es nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana 
Martins da Silva, Antônio Cesar de Sousa Barbosa, João Cardoso de Macedo Filho e Asaf :;p;;brinho. 
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